

休闲广场突然冒出一排简易房 西苑居民担心平静生活被打扰

□记者 傅纪元

本报讯 近日,本报陆续接到市民打来的热线电话,反映市区湛南路西段西苑小区北门对面的休闲广场上突然冒出了一排钢架简易房,占用公共用地一事。市民担心,这排简易房如果建成,可能出现烧烤扰民、餐饮占道、油烟噪声等问题,希望有关部门出面管管,还居民一个安静宽敞的休闲广场。

昨天上午11点,记者来到西苑小区北门对面的这处休闲广场,看到广场上自东向西已经搭建起了一排约50米长的钢架简易房,

工人还在继续向西扩建,已建成的简易房被分割成若干个经营区域,安装有电表等设施。临路一侧一排蓝色的施工围挡将休闲广场围了起来。

“你们在这里建房,有没有办理相关许可手续?”记者询问几名施工人员,得到的答复是“不清楚”“不知道”。

广场东侧是湛河市场管理处夜市市场管理办公室,此时办公室大门紧闭,空无一人。与之相邻的姚孟派出所治安室工作人员也表示不清楚此事。

路过的张姓市民说,从上周五开始,有人突然将休闲广场围起来建简易房。在公

共用地上建房肯定属于私搭乱建,管理部门应该制止。

西苑小区居民徐女士说,每天晚上都会有很多小区居民在广场上跳舞,平日里有老人和孩子在这里游玩。“现在广场被占,居民意见很大,希望有关部门能出面管一管,还居民一个安静宽敞的休闲广场”。

“前几天我在微信上看到要举办什么夏季音乐啤酒美食节,说的好像就是这个地方。如果这些简易房建成后变成烧烤摊、餐饮店等,那油烟、噪声、卫生等问题将会影响附近居民生活。”一位小区居民向记者表达了自己的担心。

安徽男子鲁山摔伤 民警医生联手相救

□记者 胡耀华

本报讯 “不知道病人现在怎么样了,医生和民警一直忙前忙后,真让人感动。”昨天下午,回忆起当天发生的一幕,鲁山县尧山镇卫生院120司机张宝激动地说。

原来,昨天上午11点30分左右,有人报警说通往尧山风景区的道路上发生一起交通事故,一男子不省人事。之后,鲁山县公安局尧山派出所民警和尧山镇卫生院医生先后赶往现场。

事故现场位于通往尧山景区的西竹园村。“我们接警赶到时,男子在地上蜷缩着,满脸是血,右耳也在出血,旁边有一辆撞变形的两轮摩托车。”昨天下午3时许,尧山派出所民警告诉记者,经初步调查,男子姓李,安徽人,当时他骑摩托车由尧山景区方向前往尧山镇,行驶途中撞在了路旁大树上。由于伤者只身一人,且昏迷不醒,于是民警和120急救医生一起将男子抬到了救护车上,并将其转送至鲁山县人民医院抢救。其间为了照顾伤者,派出所还专门指派一名协警跟随救护车一直到鲁山县城。

“由于伤者需要做多项检查,身边又没陪护,我们卫生院医生陈帅领及派出所民警就成了伤者的陪护,有的帮忙办住院手续,有的抬着他做各项检查……”张宝说,做完所有检查,又将伤者送到病房,医生和民警才离开,午饭都没顾上吃。

“经检查,病人双侧额叶脑挫裂伤,蛛网膜下腔出血,右侧颞骨骨折。”昨天下午,在鲁山县人民医院脑外伤重症监护室,值班医生告诉记者,男子因伤势较重,大脑还不清醒,无法交谈。

“救死扶伤本来就是我们的职责,这都是应该的。”昨天下午,谈起参与救人的事,尧山镇卫生院医生陈帅领笑呵呵地说。



宝马三轮 街头相撞

昨天上午,在市区中兴路与南环路交叉口,一辆宝马轿车与一辆送快递的三轮车发生碰撞,事故未造成人员伤亡,但两车均不同程度受损。

本报记者 彭程 摄

又要证明我妈是我妈 难坏了汤先生

□记者 王辉

本报讯 近日,家住市工人文化宫市总工会家属楼的市民汤先生来到本报反映,两个月前,他母亲在市区一家医院住院期间进行了输血治疗,因他持有无偿献血证,只要社区出具一张母子关系证明,即可凭相关手续到市中心血站报销母亲的输血费,但社区不开这个证明。

市民汤先生:想证明母子关系,好难

汤先生说,两个月前,他的母亲在市区一家医院住院期间,输了800多元的血。根据有关规定,他可以凭自己的无偿献血证、母子关系证明等手续,到市中心血站报销这笔费用。由于他的户口与母亲的户口不在一个户口簿上,无法凭户口簿证明是母子关系。于是,他找到母亲的居住地社区——新华区中兴路街道文化宫社区,希望工作人员开具一张母子关系证明,但遭到工作人员的拒绝。他们的理由是,户口不在一起,无法开证明。

汤先生母亲退休前,与他在同一个单位上班,于是汤先生在单位开具了一张母子关系证明,希望社区工作人员可以根据单位证明开具社区证明,可谁知社区工作人员并不认可单位的证明。

30多年前,汤先生结婚时,户口已从母亲的户口簿上迁出。对此,汤先生无奈地说:“为了报销几百块钱的输血费,我总不能把自己的户口再迁到母亲的户口簿上吧?”

随后,汤先生又来到新华区中兴路街道办事处,希望开具母子关系证明,也未能如愿。

社区负责人:要看具体情况而定

5月23日上午,记者就此事与市中心血站献血办公室取得了联系,主任钱治国告诉记者,献血后,如果献血者或其直系亲属临床用血了,需要带上以下手续到市中心血站献血办公室报销用血费用。1.无偿献血证。2.各方身份证。3.患者输血明细或用血证明(交叉配血单复印件)。4.与献血者关系证明(户口簿、结婚证、街道办事处、居委会或

村委会等证明)。5.就诊医疗机构结算发票。

经了解,上述五项报销规定中,汤先生除了缺少第四点“与献血者关系证明”以外,其他报销手续均已具备。

昨天上午,针对汤先生的困惑,记者拨通了中兴路街道办事处办公室负责人的电话,对方说,在没有上级明文规定与资质、相关职能的前提下,街道办事处一般不会出具母子、父亲和兄弟姐妹关系证明,以及有房、无房、有无工作之类的证明,街道办事处没有掌握这方面的情况,出具证明是不负责任的行为。关于辖区居民的基本情况,社区掌握的比较多,建议这类证明由居民所在的社区出具为好。

随后,记者将此事反映给文化宫社区党支部书记孟亚洲,他表示,之前他并不清楚此事。他认为,社区出证明是需要承担一定风险和责任的,现在两个人的户口不在一起,没有依据,空口无凭,社区也无能为力。如果单位可以证明两个人是母子关系,或者有其他依据,社区也不是不能出证明。“建议汤先生再到社区来一趟,这件事要看具体情况而定。”孟亚洲说。

来电照登

市民胡先生昨日来电:市区建平巷与和平路步行街交叉口有一下水道堵塞,污水横流。

市民李先生昨日来电:市区东环路与平安大道交叉口两侧人行道上大型车辆停放等活儿,不仅占道,而且把地砖都压坏了。

市民梁女士昨日来电:新城区龙翔大道与育英路交叉口有一工地施工至深夜,影响附近居民休息。

热线回复

市区一矿路与北环路交叉口有两个窨井盖破损,存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心606号话务员:北环路不在我们的管辖范围。

卫东区住建局办公室涂女士:我们尽快通知相关人员,尽快处理。

市区建设路市委老家属院5号楼下有一自来水管漏水,很长时间了。

本报热线工作人员昨天下午4点左右与反映人联系得知,市自来水公司的维修人员正在维修中。

通知

沁园综合市场A1-5、6租户(大盆骨),你房屋租赁合同于2016年1月31日已到期,截至目前,该租户始终不予补办手续,现通知你自见报之日起至2016年5月31日止,如若不补办手续,我市场将按合同约定处理。

市场中心沁园综合市场招商办
2016年5月25日

公告

圣光公司新城区家属楼各住户:

根据新城区管委会与圣光公司签订的协议,你单位的住房已被新城区管委会征收,补偿资金已全部打入圣光公司账户,限圣光公司家属楼各住户于公告下达之日起10日内搬离,如有任何问题请找圣光公司解决,到期后拒不搬离的,新城区管委会将依照与圣光公司签订的协议执行。特此公告

新城区征地拆迁安置办公室
2016年5月25日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

袁红强、平顶山市华宇天泰实业有限公司:

本院受理的原告平顶山市德丰祥电力物资有限公司诉你们与被告梁青民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2015)湛民一初字第433号民事判决书。自公告之日起经过60日即为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

2016年5月25日

公告

李怀甲,你的病假已于2016年2月1日到期,我公司无法与你取得联系。按照市污水处理厂改革职工安置的有关政策,你的劳动合同关系将转移到新的项目公司,现通知你于2016年5月27日前到岗上班并与新项目公司建立劳动合同关系。逾期不到岗,公司将按合同有关规定处理。

特此公告

平顶山市污水净化公司
2016年5月25日